Programme pour la journée du Vendredi 10 avril

CE2

Anglais : Lire, écrire et apprendre les mots de la fiche (cf : pdf joint Sport : Ice
hockey (8)).

Correction fiche 7 : What is this ? These are knees. These are legs. This is a neck.

Francais : orthographe
Dictée finale : Sounmb&mdemm Wuﬁzwwde@ uaﬁt/a@a,&m%e@w

WW@WW&MWM.NMW

Savoir écrire pour la dictée flash du lundi de la rentrée les mots : voici — multiple —
hibou — survoler — chou — reprise

Francais : orthographe

Correction des exercices n°6 et 7 p67

6) a. des généraux — des hdpitaux — des caporaux
. des récitals — des maréchaux — des canaux
des festivals — des carnavals — des tribunaux
. des bocaux — des métaux — des rivaux

des chacals — des bals — des végétaux

T o0 oW

. un animal — un chateau — un amiral
. un rateau — un veau — un hopital

. un végétal — un oiseau — un géneral
. un métal — un rideau — un tribunal

. un tuyau — un taureau — un canal

7)

O O O T O

Lecture : Remettre le texte dans l'ordre et répondre aux questions + Chercher et
recopier la définition des mots : faine — bail — rutilant



Correction du texte a remettre dans I'ordre et du questionnaire
L’arbre creux (4) code : A-S-K-E-D réponses : 1b — 2a — 3c — 4bc — 5¢

Lorsque vous faites la correction demandez a votre enfant de justifier sa réponse en citant
dans le texte I'indice (phrase ou groupe de mots) qui lui a permis de donner telle ou telle
réponse.

Maths : géométrie

Correction des exercices des pages p118 et 119 du fichier de maths

1 x - i 4 ¥a.VRA
Polygone A C,D,EFG,I b. FAUX (il peut &tre un rectangle)
: { c. VRAI
Carré E : d. VRAI
Rectangle c e. FAUX (il peut étre un parallélogramme)
Losange D,G :

: 5 : Elles ont toutes les deux 4 angles droits. ABCD a
: 4 cotés égaux, alors que EFGH n’a pas ses 4 c6tés égaux :
: elle a ses cHtés égaux deux a deux (EF = GH et EH = FG).

ABCD est un carré. EFGH est un rectangle.

2 ¥ Carrés: ABCJ, JCGH, CDFG
Rectangles : ABGH, JDFH Losange : CEGI

3 x [Fi
i . 2 © - £ : 6 X Elles ont toutes les deux 4 cotés égaux. QRST a
e cota 3 4 6 4 4 : 4 angles droits, alors que UVWX n’a pas d’angles droits.
de coee QRST est un carré. UVYWX est un losange.
Nombre :
de sommets | ° 4 6 4 4
ﬁ)nugsle::lsroits non | oui [ non | oui | non
:z)cl)lt:Ségaux non | non | oui | oui | oui

Revoir la lecon GEO 6 : Reproduire et tracer un carrée, un rectangle, un losange et
faire les exercices des pages 16 et 17 du fichier de géométrie.

Maths : calcul

Correction des exercices n°22 , 23, 24 et 25 p151

22) Soustrais 100.

1800 - 1700 8 482 - 8 382 2654 > 2554 3111 -5 3011



23) Soustrais 1 000.

4589 - 3589 9025 - 8025 7 803 - 6 803 1002 > 2
24) Calcule

1500-300=1200 6 100-500=5600

2 600 —-80=2520 4 300 - 600 =3 700

25) Calcule

8 523 -3 000 =5 523 7 400 -2 300 =5 100 9374 -1200=8174

Musique :

Voici un lien ou tu pourras écouter de la musique, chanter, tamuser et
apprendre de nombreuses choses.(Tu n’es pas obligé de tout faire le
méme jour.)

https://sway.office.com/4sX0Lad4baDkpAk78
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